

# 三月天品尝“长江第一鲜”？

## 我市一饭店发布虚假广告被查处

晚报讯 “三月天,刀鱼鲜!来××品尝长江第一鲜!”长江禁渔持续推进中,我市一饭店却打出如此广告吸引眼球。记者昨天了解到,崇川区市场监管局查办了一起虚假宣传案件。

近日,该局接到市民举报称,辖区一家饭店的员工在朋友圈中发布“长江第一鲜”刀鱼的广告,并配以刀鱼菜品相关的小视频。因该饭店涉嫌销售江鲜,执法人员立即开展调查,经现场检查,未发现刀鱼实物。

据经营者陈述,店里的刀鱼都是顾客提前预订以后才进货,所售的刀鱼也不是长江捕捞,而是海刀鱼。经营者提供的近期进货票据上标注的也是“本港小毛刀”“海刀鱼”,并非长江刀鱼。

经营者将“海刀鱼”虚假宣传为“长江第一鲜”的行为,违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第八条第一款的规定。目前,崇川区市场监管局已对其立案调查。

长江十年禁渔是党中央

国务院为全局计、为子孙谋的重要决策,是推动长江经济带高质量发展和恢复长江母亲河生机活力的重要举措。在此,市场监管局提醒:广大经营者严禁采购、销售、加工、食用“长江野生鱼”以及其他国家保护野生动物,同时要提高法治意识、避免虚假宣传;消费者在看到“长江野生鱼”“江鲜”等广告宣传时,请及时拨打12315反映情况,市场监管部门将在第一时间进行核查处。

通讯员卞冬香 记者王玮丽

## 反诈进家长会 民警教识骗局

晚报讯 20日下午,市公安局崇川分局秦灶派出所在东方剑桥幼儿园开展家长反诈骗安全知识宣讲活动,进一步提高广大家长的防骗识骗能力。

活动中,社区民警顾蕾从电信网络诈骗的常见类

型、与校园相关的诈骗形式、警方建议等方面向家长详细阐释,重点通过网络刷单、虚假投资、冒充客服、冒充熟人等一个个鲜活案例向家长们介绍了电信网络诈骗的手段和特征。顾蕾提醒大家,面对不法分子的“糖衣炮弹”,

要时刻紧绷防范之弦,坚决做到不透露、不轻信、不转账。家长们听得认真,互动积极。

开展反诈宣讲的同时,警方引导家长们下载注册“国家反诈中心”App,打开手机预警功能,进一步筑牢反诈防线。

记者张亮 通讯员刘伍益

## 警企同心反诈 共护网络清朗

晚报讯 数字信息时代,网络谣言已成为影响社会稳定的重大隐患。19日下午,市公安局崇川分局天生港派出所联合刑警大队走进南通中集特种运输设备制造有限公司,开展“诈骗谣言不可信,安全之弦须绷紧”的主题宣传活动,进一步提高

企业员工对网络谣言的辨识能力。

网络谣言往往披着“真实”的外衣,混淆视听,误导公众,甚至引发社会恐慌。活动中,天生港派出所民警通过法律法规宣传以及真实处罚案例讲解,向企业员工详细阐述了网络谣言的成

因、危害以及防范措施,告诫所有人在参与网络生活的过程中学会不听谣、不传谣,更不能造谣,否则必将受到法律的严惩。

公司负责人表示,今后,公司将进一步加强与警方的合作,共同营造安全、和谐的网络环境。

记者张亮 通讯员陈妍

## 冒充领导及其亲属骗钱

### 一被告人获刑六年半

晚报讯 记者昨天从海门法院了解到,该院审结一起诈骗案,被告人吴某被判处有期徒刑六年六个月,并处罚金5万元。

2017年,吴某结识赵某后,虚构自己是区某局领导的亲戚,骗取赵某的信任。2021年2月至2023年10月,吴某使用多部手机,用不

同昵称的微信账号,分别冒充某局领导及其丈夫等三人身份,编造帮助赵某女儿转学、被调查、为领导丈夫治病等诸多事由,共计骗取赵某及赵某父亲53万余元。所得钱款,吴某均用于购买彩票等挥霍使用。

吴某到案后,如实供述了犯罪事实,出具了认罪认罚

具结书,对指控的犯罪事实、罪名均无异议,并表示认罪认罚。

法院认为,吴某冒充他人身份,虚构事实,骗取他人财物,数额特别巨大,其行为已构成诈骗罪。根据吴某犯罪事实、认罪认罚情节,该院遂作出上述判决。

通讯员蔡锋英 张祖平

记者王玮丽

# 更俗剧院



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

### 最新演出信息

动画《功夫熊猫4》

惠英红、刘浩存主演《灿烂的她》

提莫西·查拉梅主演《沙丘2》

阮经天、袁富华主演《周处除三害》

3月30日19:30——张国荣纪念专场烛光音乐会

6月1日15:30、19:30——木偶剧《白雪公主》

6月14日19:30——绅士之声“游吟诗人”男声重唱组音乐会

福彩直通车

## 快乐8游戏800万元促销火热来袭!

“福”启新岁,益路有“彩”!江苏福彩快乐8游戏800万元促销火热来袭!

活动时间自2024年2月28日(快乐8游戏第2024049期)起,至促销资金用完为止。活动期间,凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二奖

级每注赠送4元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次促销活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。详情请进店咨询。

甲辰龙年,快乐选二。助力公益,与善同行。江苏福彩邀您一起新年接好运!

福彩双色球 2元可中1000万